



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais  
Campus Salinas  
Fazenda Varginha Km 02 MG-404 S/N, Salinas-MG

---

**I RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 024/2014 QUE TRATA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE BOLSISTA NA MODALIDADE APOIO ADMINISTRATIVO QUE ATUARÁ NO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO - PRONATEC/MEC – IFNMG CÂMPUS SALINAS, SUPERVISOR, ORIENTADOR E APOIO DA UNIDADE REMOTA DO MUNICÍPIO DE SALINAS - MG.**

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais – Câmpus Salinas, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 383, de 13 de setembro de 2012,

**R E S O L V E :**

Art. 1º. **RETIFICAR** o item abaixo referente ao Edital do Processo Seletivo simplificado de bolsista do Pronatec - Câmpus Salinas:

Onde se lê:

1.4 PODERÃO SE CANDIDATAR nesta seleção SERVIDORES PÚBLICOS, de quaisquer esferas da administração pública (Federal, Estadual ou Municipal) e desde que haja compatibilidade de horários com suas atividades regulares no serviço público.

Leia-se :

1.4 PODERÃO SE CANDIDATAR nesta seleção SERVIDORES PÚBLICOS ativos ou inativos, de quaisquer esferas da administração pública (Federal, Estadual ou Municipal) e desde que haja compatibilidade de horários com suas atividades regulares no serviço público, como também contratados da Administração Pública, em qualquer esfera, desde que comprove o vínculo.

Art. 2º. Permanecem INALTERADOS os demais itens do referido edital.

Câmpus Salinas do IFNMG, 03 de junho de 2014.

Thiago Moreira dos Santos  
Diretor Geral Substituto